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ВСТУП

Актуальність теми дослідження та обґрунтування необхідності проведення дослідження. В сучасному світі культура визначає багато факторів розвитку країн світу. Тільки країна, що приділяє багато уваги розвитку культурної діяльності може забезпечити відповідний рівень життя своїм громадянам, вона має перспективи подальшого розвитку, успішності.
Культура як сукупність зразків норм, цінностей та значень, властивих тим чи іншим соціальним групам, зачіпає різні сфери індивідуального та колективного життя. У зв'язку з чим дослідниками виділяються види та типи культури за різними критеріями, зокрема за сферами життя, у тому числі для сфери сексуальних взаємодій – сексуальна культура. Таким чином, вона є частиною загальної культури, яка торкається переважно емоційно-сексуальних аспектів людського життя.
Жінка з давніх-давен символізувала продовження роду. Питання сексу завжди так чи інакше розглядались в усіх культурах. Жіноча сексуальність ставала предметом вигнання, витвором мистецтва, символом бажання, символом життя – родючості. Тому вона залишається актуальним елементом сучасного культурного простору, при цьому сфери застосування та варіанти трактування розширюються. Це питання стосується всіх сторін життя.
Сучасний стан культури задається глобальною мережею Інтернет. З моменту масового поширення доступу до Мережі суспільство змінилося раз і назавжди. Інтернет можна вважати своєрідним маркером культурного наповнення сучасного простору. Саме в Інтернеті ми можемо прослідкувати відображення різних форм репрезентації жіночого тіла, розуміння його сексуальності. Тому обрана тема беззаперечно є актуальною.
Для досягнення мети були визначені наступні завдання:
· розглянути історію формування поняття жіночої сексуальності в культурі;
· проаналізувати розвиток форм репрезентації жіночої сексуальності;
· прослідити відображення жіночої сексуальності в сучасному мистецтві;
· визначити характер відображення жіночої сексуальності в рекламному просторі;
· проаналізувати мережу Інтернету з позицій відображення тенденцій культури;
· визначити особливості відображення жіночої сексуальності в сучасній культурі Заходу;
· визначити особливості відображення жіночої сексуальності в сучасній культурі України.
Об’єкт дослідження – жіноча сексуальність в сучасній культурі.
[bookmark: _heading=h.z337ya]Предмет дослідження – особливості зображення жіночої еротичності у соціокультурному просторі.
Методика та методи дослідження. Була використана комплексна методика дослідження, що передбачає залучення загальнонаукових та спеціальних методів дослідження, міждисциплінарного підходу з залученням методів суміжних дисциплін. Загальнонаукові методи застосовані для аналізу літературного та фактологічного, візуального матеріалу, його структурування та узагальнення, формулювання висновків дослідження (семіотичний підхід, аналогія та порівняння).
Для систематизації фактичного матеріалу використані теоретичні абстрактні та узагальнювальні методи. Критичний аналіз застосований при вивченні джерельної бази. Абстрагування використано для розгляду об’єкта дослідження. Класифікація дозволила структурувати інформацію. Метод переходу від абстрактного до конкретного – для виходу на результат дослідження. Емпіричні методи використані в практичній частині дослідження.
Спеціальні методи дослідження стосуються культурологічної направленості роботи та необхідні для визначення та аналізу певних культурних явищ, їх проявів та впливу на соціум. 
Огляд опрацьованих джерел та літератури. Джерельна база дослідження містить:
- літературні джерела з обраної тематики (культурологічні, мистецтвознавчі, психологічні та ін.);
- візуальний матеріал, представлений витворами мистецтва, моди, наповненням соціальних мереж.
Поняття жіночої сексуальності, відтворення її в образотворчих та скульптурних творах мистецтва в різні часи та в культурах різних країн, представлений в багатьох працях. Практично не розглянутим є питання загального уявлення про особливості репрезентації жіночої сексуальності в сучасному культурному просторі.
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох змістовних розділів, загальних висновків, переліку літератури, додатків з ілюстративним матеріалом. Основна частина роботи розміщена на 82 сторінках, список використаної літератури складає 55 джерел.
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ВИСНОВКИ

Розглянувши проблему репрезентації жіночої сексуальності в сучасній культурі, ми зробили такі висновки. 
Сексуальність - це сукупність біологічних, психофізіологічних та емоційних реакцій та вчинків людини, пов'язаних із проявом та задоволенням статевого потягу.
1. Проаналізувавши історію формування поняття жіночої сексуальності в культурі, ми звернули увагу на його трансформацію. Так, якщо у  первісному світі сексуальний потяг був інстинктивним, та  вже в  епоху античності люди стали переосмислювати цей процес і надавати йому більшого значення. З'явилися ролі чоловіка та жінки, не виключені були й гомосексуальні інтимні зв'язки. Значно змінилося сприйняття оголеного людського тіла за часів Римської імперії. Секс став джерелом задоволення, а оголена краса звеличувалася навіть у мистецтві. Найчастіше оголені тіла використовувалися для зображення міфологічних та біблійних сюжетів. З розвитком ідей християнства статевий потяг став вважатися гріхом, а оголене тіло – розбещеністю та аморальністю. Переворот у сприйнятті сексуальності стався у Німеччині. Мартін Лютер відкинув вчення Августина і проголосив, що інтимні стосунки між чоловіком і жінкою – Божий дар і відмовлятися від такої можливості – гріх. В епоху Відродження відбулося переосмислення людських потреб, які мають займати чільні позиції. У часи Просвітництва наука стала активно розвиватися та протиставлятися релігії, відкидаючи її догмати та заборони. Сексуальність стала об'єктом вивчення, сексуальні потреби розглядалися як необхідний потяг людини незалежно від того, полягає він у шлюбі чи ні. У мистецтві оголеними поставали як богині та міфологічні персонажі, так й прості люди.
У індустріальний період тіло стало лише інструментом, причому людина розглядалась як працівник, всі його потяги та бажання відступали на задній план. Сексуальні стосунки не обговорювалися, а потреба в інтимних зв'язках розглядалася як інстинкт. Тільки в другій половині XX століття сексуальний потяг перестав вважатися аморальним. Поширення отримували роботи Зигмунда Фрейда, у його «Психоаналітичній теорії» сексуальність повернулася до ідей давньогрецької філософії. Навіть у релігії, зокрема в католицтві, почали говорити про секс. Франциск став першим папою римським, який не засуджував гомосексуалів і надав можливість вибору. Цього ж року папа римський назвав сексуальність «даром Божим».
2. Розглянувши питання розвитку форм репрезентації жіночої сексуальності, можна стверджувати, що сьогодні сексуальність розглядається як з біологічної точки зору, так і з психологічної та соціокультурної.
3. Простеживши відображення жіночої сексуальності в сучасному мистецтві; ми дійшли висновку, що як наспоавді виглядали жінки з давніх часів до початку XX ст., зрозуміти досить важко. Єдине, що залишилося від цієї епохи, – скульптура, живопис. Тоді в прагненні до ідеалу художники створювали образ, якому мало хто відповідав. Мистецтво тісно перепліталося з модою, а мода чуйно реагувала на бачення геніїв від мистецтва. Довге руде волосся жінок Ботічеллі, пишність жіночих форм Рубенса, зворушлива хрупкість моделі Вермеєра – швидше не відображення реальності, а реальність художників, яку вони підкоряли своїй волі. Уявна краса повинна була породжувати у людини прагнення до досконалості. Все змінилося з приходом фотографії – в кінці XIX ст. Вона принесла в мистецтво об'єктивну реальність. З цього моменту, за збігом або закономірними обставинами, образ жінки став більш багатоликим, а її краса – варіативною. Едгар Дега, Егон Шиле, Фріда Кало препарували жіноче тіло та обличчя, щоб запропонувати, проголосити нові закони образності. Цінним став не ідеал, а природність, самобутність. У сучасному артсередовищі ці принципи розвиваються до теперішнього часу, а художники, хоча й спираються на ідеали минулого, надихаються все ж таки новим, незалежним мистецтвом. Вони досить неординарно та самобутньо трактують жіночу сексуальність, завуальовано чи доволі відкрито, досить часто використовуючи певні контексти.
4. Визначаючи характер відображення жіночої сексуальності в рекламному просторі, можна наголосити на тому, що  у сфері реклами, навпаки, присутні більш розкуті жіночі образи, з явним еротичним підтекстом, максимально підкресленою сексуальністю іноді навіть, на грані епатажу.
5. Проаналізувавши мережу Інтернету з позицій відображення тенденцій культури, можна зробити висновок, що контекст, у якому представлено оголене тіло, має вирішальне значення для того, як воно буде інтерпретовано. Багато ранніх прихильників нудизму вважали природу єдиним відповідним контекстом для оголеного тіла і вихваляли його як втечу від тиску культури та промисловості. Однак у межах людської культури агенти соціального контролю суворо обмежують наготу у «схвалених» місцях, щоб не скомпрометувати структуру політичної влади, яка ґрунтується на ієрархії та сексуальних репресіях. Щоб пригнічувати й контролювати оголеність, а також накладати на тіло окови культури, ідеалізовані стандарти фізичної краси, що підтримуються за допомогою класичного мистецтва, санкціонованого перформансу та традиційних засобів масової інформації, включаючи фотографію, кіно та телебачення. Навпаки, нові медіаформи, які надають можливості Інтернету, забезпечили низову естетику, яка ґрунтується на уявленнях про тіло в контенті, який продукують звичайні люди. Нагота може бути потужним виразом соціального протесту, оскільки вона символічно і буквально відкидає соціальний авторитет. Контрольована оголеність, хоча й здатна утримувати оголений протест, дає людям більше змоги гратися з дозволеними межами, публікуючи у Мережі зображення, які свідчать про їхнє звільнення від соціальних умовностей та відновлення їхніх власних образів та фантазій.
6. Ми дійшли висновку сучасній західній культурі жіноча сексуальність заснована більшою мірою на еталонних константах, що притаманні певним періодам розвитку цивілізації. Так звана мода залежить від загальних поглядів суспільства на прийнятність демонстрації оголеного жіночого тіла та від протестного протиставлення ним, епатажу та нарочитої показовості. Така двоякість простежується в усіх напрямках культури. Хоча зараз вже можна говорити про наростання тенденцій більш «спокійної» репрезентації жіночої сексуальності в так званій інтелектуальній формі, а не на основі виклику чи узаконених стереотипів.
7. Також ми проаналізували, що у сучасній українській культурі жіноча сексуальність набула нових форм репрезентації. Можна констатувати наявність загальносвітових тенденцій – поступовий відхід від агресивних форм репрезентації. Також слід підкреслити суто національні особливості звернення до автентичних форм подання жіночності, що дорівнює природній сексуальності, а не штучно створеній, награній, уявній, нав’язаній зовні.
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